ACTA NÚMERO QUINCE: 04-10-2018
En sesión ordinaria celebrada por la Municipalidad de la ciudad de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel, a las ocho horas con cuarenta minutos del día CUATRO DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL DIECIOCHO. Convocada y presidida por el señor Alcalde José Reynaldo Villegas Iglecias, con la asistencia de los demás miembros que la integran Sindico Oscar Vicente Rivera Vargas, regidores del primero al sexto respectivamente: Leopoldo Paredes Flores, Manuel Estarlín Penado Soriano, María Yasmina Jiménez de Morejón, Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, José Iraiz Urrutia Quintanilla, Israel Aparicio, también asistieron los regidores suplentes respectivamente señores: Arnobio Moraga, Salvador Reyes Navarrete Jaime, Genesis Azucena Saravia Navarrete, Wilver Alexander Portillo Torres y el secretario de actuaciones Ronys Jasiri Avalos, Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal se dio inicio con la comprobación del QUÓRUM formal.- Seguidamente con la revisión de los puntos de agenda el Concejo Municipal en uso de sus facultades legales emite los siguientes acuerdos: ACUERDO NUMERO UNO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele el alquiler de 280 sillas utilizadas para eventos municipales, sociales y religiosos. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOS: Este Concejo Municipal de conformidad con el artículo 57 de la Ley Transitoria del Registro del Estado Familiar, POR TANTO este concejo por votación unánime ACUERDA: Autorizar a la Jefe del Registro del Estado Familiar Reina Margarita Morales Díaz quien ha hecho las diligencias respectivas para dar cumplimiento a la reposición de partida de Nacimiento de JOSE LEONIDAS CHAVEZ, presentando el documento base para la reposición: Certificación de no existencia por el RNPN el día veintiocho de septiembre de dos mil dieciocho y Certificación de Partida de Bautismo Expedida por el Párroco José Obdulio Funes el veintiséis de septiembre de dos mil dieciocho: Certifíquese; ACUERDO NUMERO TRES: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por la encargada de la Unidad de Genero, en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que cancele la cantidad de CIENTO SESENTA Y SEIS 89/100 DÓLARES ($166.66) en concepto del pago de un transporte para asistir al lanzamiento de la campaña de prevención de cáncer de mamas, el día 4 de octubre de 2018 en la Ciudad de San Miguel, realizado por la cede de Ciudad Mujer. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CUATRO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL erogue la cantidad de CINCUENTA Y CUATRO 00/100 DÓLARES ($54.00) en concepto de la reparación de un eje de velocidad, 1 empaque, 1 cambio de aceite y un foco delantero, la reparación se realizó a la Motocicleta Marca Honda, color blanco y placas M109405 perteneciente a la Municipalidad. Comuníquese. Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, cuarto regidor propietario en los acuerdos Números: 1, 3 y 4 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto el Sr. José Iraiz Urrutia Quintanilla, quinto regidor propietario en los acuerdos Números: 1, 3 y 4 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto el Sr. Israel Aparicio, sexto regidor propietario en los acuerdos Números: 1, 3 y 4 por no estar de acuerdo. Y no habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta que firmamos.  
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Lic. Leopoldo Paredes Flores		           Ing. Manuel Estarlin Penado Sorian
1º. Regidor propietario. -	                           2º. Regidor propietario. –



Tnlga.	María Yasmina Jiménez de Morejón	          Sra. Sonia Del Carmen Salvador de Cruz
3ª. Regidora propietario. -			          	         4ª. Regidora propietario. -	
 

    Sr. José Iraiz Urrutia Quintanilla	   	                        Sr. Israel Aparicio
5º.  Regidor propietario. -				          6º. Regidor propietario. -


      Sr. Arnobio Moraga		                      Sr. Salvador Reyes Navarrete Jaime
1º. Regidor suplente. -				               2°Regidor suplente. -	


Srta. Genesis Azucena Saravia Navarrete	 Sr. Wilver Alexander Portillo Torres
3ª. Regidora suplente. -    				               4° Regidor suplente. -	

   

                                            Ing. Ronys Jasiri Avalos
Secretario Municipal. –


